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1 Aufgabe - H1

1.1 a)

45 T

40 w2

35 —
30_ —

25 - - s

20 - —

15 - _

10 - |

Allgemein erwarte ich, das das Integral den Wert

b 1
/ 22dr = 3 (b3 — a3)

erlangt (Schulwissen).
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Jetzt gehts los:
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mehr miithe mit dem Vereinfach mach ich mir jetzt nicht...
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Und dessen Grenzwert
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2 Aufgabe H2

Da f eine Regelfunktion ist, muss es laut def. eine Funktionenfolge f,, geben, die gleichmifig gegen
f konvergieren. Wihle nun ein Folge f, so, das zusétzlich noch Vn : Vz € [a,b] : f, (x) > ¢ gilt.
Eine solche Folge muss es geben, da ich mich auch von oben der Funktion f annihern kann. Die

Folge 7 ist dann ebenfalls beschrénkt, da ¢~ < § = H%H < 3 fiir alle  gilt. Ihr Grenzwert
1 o0

ist lim,, £~ = g = 7. Ich habe somit + als Grenzwert einer beschrinkten Funktionenfolge

angegeben. Somit ist % eine Regelfunktion.




